

昆明市公安局晋宁分局文件

〔A〕

〔公开〕

昆公晋函〔2023〕100号

关于对昆明市晋宁区第二届人大第二次会议 第181号建议答复的函

李勇朋代表：

您提出的《关于消除宝夕公路交通安全隐患的建议》建议收悉，现答复如下：

一、基本情况

宝夕公路是双河、夕阳两个彝族乡乡民联通山外的咽喉主道，近些年，由于社会面车辆多、人员社会活动频繁，各种通往玉溪甸中及易门的多数由此通过，该公路通行量大安全隐患高，加之石关坡段的坡度大、弯道多，导致事故频发，每年都有数十起交通事故。目前宝夕公路部分路段减速带存在褪色，不明显的问题，

石官坡两旁防护墩警示颜色不明显，导致夜间开车难以看清，存在较大的交通安全隐患。部分路段树木遮挡视线安全隐患大。如宝夕公路田坝村入村十字路口地处下坡路段，车速较快，同时树木遮挡视线，车辆转弯时安全隐患大。部分路段两旁的树木过于茂盛，雨季存在树木倒塌的安全隐患。

二、意见建议办理情况

为认真做好该建议的办理工作，昆明市公安局晋宁分局交警大队高度重视，于2023年4月18日召开会议，对《关于消除宝夕公路交通安全隐患的建议》进行了专题研究：一是区交安委于2023年5月9日印发晋交安发[2023]8号文件《晋宁区公路交通安全隐患排查整治百日攻坚行动方案》，对辖区道路存在的隐患及交通信号灯、交通标志、标线开展排查，对排查出的隐患进行治理。二是交警大队函告至区交通运输局，区交通运输局回复：一是宝夕公路是晋宁区主要县级公路之一，公路行政等级为县道，技术等级为四级公路。2023年，我局已启动实施晋宁区宝夕公路四级路改三级路建设项目（一期），项目起于晋宁G213国道，道路经宝峰街道办、双河乡、夕阳乡，终点位于既有宝夕公路张安村村前，全长44.12km。路基宽从6米提升至7.5米，设计车速30km/h。路面采用沥青混凝土路面，局部滑坡路段采用混凝土小块路面。全线改线段4段，包含石官坡段、蜈蚣桥段、大绿溪垭口段、张安村前段，项目建设同步完善路线交叉工程、交通

工程及沿线设施、景观绿化等。目前，项目已经完成立项及招标工作，正在进行施工准备工作。二是鉴于项目进展情况，为节约资金，避免重复建设，对代表提出的对宝夕公路交通安全警示标志更新维护及两侧树木移栽、封头修剪等事项，建议纳入下步工程一并实施。

三、下一步工作方向

（一）交警大队积极与区交通运输局对接协同，招标结束后实施施工，完成代表提出意见建议。

（二）加强交通秩序管理。积极调整勤务模式，投入警力巡逻管控，同时加强对该路段的交通安全管理，严查各项不文明交通违法行为。

（三）加强文明交通宣传教育。交警大队发放宣传材料、普法强基进企业等方式加大对驾驶员，道路沿线村民的交通安全宣传教育，同时告诫驾驶人朋友途径该路段“减速慢行”，养成良好的文明交通习惯。

感谢您对公安工作的关心和支持。

（联系人及电话：交警大队 67802784）

昆明市公安局晋宁分局

2023年6月1日

抄送：区委办公室、区政府办公室、区人大常委会人事代表工委。

昆明市公安局晋宁分局

2023年6月1日印发
